

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成28年3月4日
【会社名】	株式会社イワキ
【英訳名】	I W A K I C O . , L T D .
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 藤中 茂
【本店の所在の場所】	東京都千代田区神田須田町二丁目6番6号
【電話番号】	03(3254)2931(代表)
【事務連絡者氏名】	専務取締役 松田 健二
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区神田須田町二丁目6番6号
【電話番号】	03(3254)2931(代表)
【事務連絡者氏名】	専務取締役 松田 健二
【届出の対象とした募集（売出）有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集（売出）金額】	募集金額 ブックビルディング方式による募集 969,000,000円 売出金額 (オーバーアロットメントによる売出し) ブックビルディング方式による売出し 175,500,000円 (注) 募集金額は、会社法上の払込金額の総額であり、売出金額は、有価証券届出書の訂正届出書提出時における見込額であります。
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成28年2月15日付をもって提出した有価証券届出書及び平成28年3月2日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち、「第二部 企業情報 第4 提出会社の状況 1 株式等の状況 (1) 株式の総数等 株式の総数」、「第二部 企業情報 第5 経理の状況 1 連結財務諸表等 (1) 連結財務諸表 注記事項 重要な後発事象」、「第二部 企業情報 第5 経理の状況 1 連結財務諸表等」中の当第3四半期連結会計期間及び当第3四半期連結累計期間に係る四半期連結財務諸表の「重要な後発事象」並びに「第二部 企業情報 第5 経理の状況 2 財務諸表等 (1) 財務諸表 注記事項 重要な後発事象」の記載内容の一部を、また、平成28年2月15日付をもって提出した有価証券届出書の添付書類である定款に記載の誤りがありましたので、これらを訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。なお、本有価証券届出書の訂正届出書には訂正後の定款を添付しております。

2【訂正事項】

第二部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(1) 株式の総数等

株式の総数

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

添付書類

定款

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

第二部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(1)【株式の総数等】

【株式の総数】

(訂正前)

種類	発行可能株式総数(株)
普通株式	30,000,000
計	30,000,000

(注) 1.平成27年12月14日開催の取締役会決議により、平成28年1月14日付で普通株式1株につき10株の株式分割を行ったことにより、発行可能株式総数は27,000,000株増加し、30,000,000株となっております。

2.平成28年1月15日開催の臨時株主総会の決議により、同日付で1単元を100株とする単元株制度を採用しております。

(訂正後)

種類	発行可能株式総数(株)
普通株式	27,000,000
計	27,000,000

(注) 1.平成27年12月14日開催の取締役会決議により、平成28年1月14日付で普通株式1株につき10株の株式分割を行ったことにより、発行可能株式総数は24,000,000株増加し、27,000,000株となっております。

2.平成28年1月15日開催の臨時株主総会の決議により、同日付で1単元を100株とする単元株制度を採用しております。

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(重要な後発事象)

当連結会計年度(自平成26年4月1日至平成27年3月31日)

1 株式の分割及び単元株制度の導入

(2)株式分割の概要

(訂正前)

平成28年1月14日を基準日として、同日最終の株主名簿に記載又は記録された株主の所有する普通株式1株につき10株の割合をもって分割いたしました。

株式分割により増加する株式数

ア 株式分割前の発行済株式総数 679,437株

イ 今回の分割により増加する株式数 6,114,933株

ウ 株式分割後の発行済株式総数 6,794,370株

エ 株式分割後の発行可能株式総数 30,000,000株

(訂正後)

平成28年1月14日を基準日として、同日最終の株主名簿に記載又は記録された株主の所有する普通株式1株につき10株の割合をもって分割いたしました。

株式分割により増加する株式数

ア 株式分割前の発行済株式総数 679,437株

イ 今回の分割により増加する株式数 6,114,933株

ウ 株式分割後の発行済株式総数 6,794,370株

エ 株式分割後の発行可能株式総数 27,000,000株

【注記事項】

（重要な後発事象）

1 株式の分割及び単元株制度の導入

(2)株式分割の概要

（訂正前）

平成28年1月14日を基準日として、同日最終の株主名簿に記載又は記録された株主の所有する普通株式1株につき10株の割合をもって分割いたしました。

株式分割により増加する株式数

ア 株式分割前の発行済株式総数	679,437株
イ 今回の分割により増加する株式数	6,114,933株
ウ 株式分割後の発行済株式総数	6,794,370株
エ 株式分割後の発行可能株式総数	<u>30,000,000株</u>

（訂正後）

平成28年1月14日を基準日として、同日最終の株主名簿に記載又は記録された株主の所有する普通株式1株につき10株の割合をもって分割いたしました。

株式分割により増加する株式数

ア 株式分割前の発行済株式総数	679,437株
イ 今回の分割により増加する株式数	6,114,933株
ウ 株式分割後の発行済株式総数	6,794,370株
エ 株式分割後の発行可能株式総数	<u>27,000,000株</u>

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【注記事項】

（重要な後発事象）

当事業年度（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）

1 株式の分割及び単元株制度の導入

(2)株式分割の概要

（訂正前）

平成28年1月14日を基準日として、同日最終の株主名簿に記載又は記録された株主の所有する普通株式1株につき10株の割合をもって分割いたしました。

株式分割により増加する株式数

ア 株式分割前の発行済株式総数	679,437株
イ 今回の分割により増加する株式数	6,114,933株
ウ 株式分割後の発行済株式総数	6,794,370株
エ 株式分割後の発行可能株式総数	<u>30,000,000株</u>

（訂正後）

平成28年1月14日を基準日として、同日最終の株主名簿に記載又は記録された株主の所有する普通株式1株につき10株の割合をもって分割いたしました。

株式分割により増加する株式数

ア 株式分割前の発行済株式総数	679,437株
イ 今回の分割により増加する株式数	6,114,933株
ウ 株式分割後の発行済株式総数	6,794,370株
エ 株式分割後の発行可能株式総数	<u>27,000,000株</u>

添付書類

定 款

第 2 章 株 式

(発行可能株式総数)

(訂正前)

第6条 当社の発行可能株式総数は、3000万株とする。

(訂正後)

第6条 当社の発行可能株式総数は、2700万株とする。